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гр. София,  25.06.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 11 състав, в 

публично заседание на 25.06.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Мадлен Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Даниела Иванова, като разгледа дело номер 

2815 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК на именното повикване в 14.12 ч. 

се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – редовно уведомен, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно уведомен, представлява се от юрк. Д. с днес представено 

пълномощно.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

Юрк. Д.: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата и административната преписка, съдържащи се в кориците на 

адм. дело № 2507/2011г. по описа на АС – Бургас. 

ДОКЛАДВА молба от 23.05.2012г. на ответника със становище, че в процесния 

случай не са извършени проверки на място.  

ДОКЛАДВА приложените към тази молба писмени доказателства и доказателствено 

искане на ответника за назначаване на СТЕ. 

ДОКЛАДВА молба, постъпила в съда на 22.06.2012г. на процесуалния представител 

на жалбоподателя със становище по доказателствата, както и доказателственото 

искане за назначаване на СТЕ с поставени задачи. 

ВРЪЧИ молбата за запознаване на процесуалния представител на ответника. 

 

Юрк. Д.: Оспорвам жалбата като неоснователна и недоказана. Поддържам писменото 

становище изразено от юрк. Б. М.. Моля да бъде допусната СТЕ със подробно 

формулирани задачи в молбата.  С изключение на въпрос 5, който касае начина на 



включване на определена територия в допустимия слой, например почистена, не 

възразявам да се допуснат задачите поставени от жалбоподателя. В голяма част 

същите се припокриват с нашите задачи.  

 

СЪДЪТ, по доказателствата,  

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА писмените доказателства представени с жалбата. 

ПРИЕМА писмените доказателства представени с административната преписка. 

ПРИЕМА писмените доказателства с молбата на ответника от 23.05.2012г.  

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 14-дневен срок от днес да представи по делото цветни 

ортофотокарти към процесния период, касаещи ползваните от жалбоподателя площи. 

НАЗНАЧАВА СЪДЕБНО-ТЕХНИЧЕСКА ЕКСПЕРТИЗА със вещо лице - специалист 

по геодезия, фотограметрия и картография, което след като се запознае с документите 

по делото със съответните части от системите СИЗП и ИСАК, касаещи подаденото 

общо заявление от страна на Т. Т. С. за 2010г. да отговори на задачите, поставени от 

ответника в молбата му от 23.05.2012г. и задачи, поставени от жалбоподателя в 

молбата му от 22.06.2012г. БЕЗ задачата по т.5; 

ПОСТАВЯ допълнителни задачи както следва: 

1. възможно ли е чрез проверка на място в момента да се установи каква част от тези 

площи е стопанисвана от жалбоподателя за референтния селскостопански период;  

2. ако това е възможно, да се посочи каква част от тези площи е стопанисвана и по 

какъв начин; 

3.има ли застъпвания с парцели, заявени от други лица и какви точно - да се означат и 

графично;  

4. да изготви графичен/картен материал, на който да бъдат съпоставени заявените 

площи, реално ползваните площи и допустимите референтни парцели в СИЗП; 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в общ размер от 300 лева, вносими както следва: – 150 лева от 

жалбоподателя в 7–дневен срок от съобщението и 150 лева от ответника в 7–дневен 

срок от днес. 

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице А. Р. Р., жк Зона Б-18. [жилищен адрес] вх. „Б", ет. 17. ап. 

168, тел. 9294912, [ЕГН]; специалност - геодезия фотограметрия и картография. 

За събиране на доказателства,  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.11.2012 г. от 15.00 часа, за когато страните 

уведомени.  

ВЛ да се уведоми след депозит. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.19 часа. 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:/п/ 

      

СЕКРЕТАР: /п/ 
  
 
 


